

ПОЛІСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

"ГРОМАДА"

Код ЄДРПОУ - 34417245

Свідоцтво про державну реєстрацію серія АОО № 572790
вул. НОВА, 14, смт. РАТНЕ, Волинська область, 44100
тел./факс. (03366) 2 - 94 - 12, моб. 0972699554

27.08.2013р. № 1055/651

Національний університет біоресурсів і
природокористування України
вул. Героїв Оборони, 15, Київ-041, 03041
Герою України, ректору, академіку
Мельничуку Дмитру Олексійовичу

*Шановний
Дмитро Олексійович*

Поліська громадська організація «Громада», на підставі дозволу Міністерства освіти і науки України, керуючись пунктом 23.2 Умов прийому до вищих навчальних закладів України у 2013 році, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 5 листопада 2012 р. №1244, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 13 листопада 2012 р. за №1902/22214, здійснювала спостереження за роботою приймальних комісій вищих навчальних закладів України у 2013 році.

Спостерігачі Поліської громадської організації «Громада» не зафіксували довгих черг у приймальних комісіях, чому сприяла злагоджена робота персоналу комісій та можливість дистанційної подачі документів.

Загалом вступна кампанія проходила спокійно, без значних порушень.

Технічні помилки усувалися майже одразу.

Приймальні комісії добре реагували на деякі наші зауваження, більшість ситуацій були вирішені на користь абітурієнтів.

Однак, деякі аспекти організації вступної кампанії потребують подальшого вдосконалення.

Цьогоріч функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти вийшло на новий, більш якісний рівень. Основною причиною цього стала покращена робота технічних служб, що забезпечують роботу Єдиної бази.

Кожен абітурієнт міг слідкувати за ходом вступної кампанії онлайн, адже інформаційна система «Конкурс» усі дані брала саме з Єдиної державної бази з питань освіти.

Однозначним позитивом стало обов'язкове опублікування рейтингових списків та списків зарахованих на офіційних сайтах ВНЗ. Це дало додатковий ступінь відкритості процесу вступу.

Активісти Поліської громадської організації «Громада» спостерігали за роботою приймальних комісій в більш ніж 20 вищих навчальних закладах країни.

Необхідно відмітити високий професіоналізм та відкритість членів приймальної комісії Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Працівники приймальної комісії НУБіП України приділяли постійну увагу до вступників, надавали їм і громадськості повну та достовірну інформацію щодо правил прийому, кількості поданих заяв, конкурсної ситуації, здійснювали дієву співпрацю з представниками засобів масової інформації та громадськими спостерігачами, забезпечували об'єктивність, відкритість, прозорість, демократичність при проведенні вступних випробувань, формуванні рейтингових списків та зарахуванні абітурієнтів.

При цьому, приймальна комісія чітко дотримувалась положень Умов прийому до вищих навчальних закладів України у 2013 році.

Злагоджена робота приймальної комісії НУБіП України та її структурних підрозділів дозволяла вступникам та їх батькам отримувати повну інформацію про обрані напрями підготовки (спеціальності), про організацію навчання та перспективи працевлаштування і роботи в майбутньому.

**З повагою,
Директор Поліської
громадської організації „Громада”**



Ю.М.Шкіринець